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JANKI DEVI MEMORIAL COLLEGE
Students' Feedback Form, 2021-22

Dear Students

This questionnaire is intended to collect your valuable feedback relating to your satisfaction
towards the curriculum, college infrastructure and opportunities provided by the college. The
feedback will be kept confidential. Your honest opinion will help us to improve quality in all
respects.

The respondent’'s email (null) was recorded on submission of this form.
* Required

1. Email *

2. Name of the course in which you are studying *

Mark only one oval.

B.A. Prog

B.Com

B.Com (Hons)

B.Sc (Hons) Mathematics
B.A. (Hons) English

B.A. (Hons) Economics
B.A. (Hons) Hindi

B.A. (Hons) History

B.A. (Hons) Philosophy
B.A. (Hons) Political Science
B.A. (Hons) Sanskrit

B.A. (Hons) Sociology
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3. Which year are you studying in? *

Mark only one oval.

C) | year
()l Year
C_ )l Year

https://docs.google.com/forms/d/1_yyzzjik03kJo-AWQvYRsjNmrsRd0-BLiIRzE2MpSBxQ/edit 2/9



8/21/22, 1:11 PM

4.
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Kindly tick in the box that best corresponds to your opinion *

Excellent Very Good  Good

1. Program outcomes
and Course
Outcomes are well-
defined and relevant

2. Syllabus of each
course covers recent
trends and
developments

3. Curriculum has a
balance of theory as
well as application

4. Curriculum has
courses that give you
hands-on/experiential
learning

5. Curriculum is
intellectually
stimulating

6. Curriculum
promotes innovative
and creative thinking

7. Curriculum is
effective in
developing analytical
skills

8. Curriculum
promotes interest in
research/
entrepreneurship

9. Curriculum
enhances
professional skills,
prepares you for the
industry and
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increases your
employability

10. Curriculum helps

to fulfill your O ) @) @) -

academic and career
objectives

11. Curriculum you

have studied/are O @) D) @) @)

studying has fulfilled
your expectations.
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Kindly tick in the box that best corresponds to your opinion *

Excellent Very Good  Good

1. How satisfied you
are with Career
opportunities and
Placement Cell of the
college?

2. How satisfied you
are with the range of
activities/ events
organized by the
college?

3. Do you regularly
receive information
about various
webinars/ events/
Add-on courses being
conducted by the
college?

4. Do you actively
participate in/ attend
events conducted by
the college?

5. Please rate the
college in terms of
extension and
outreach work done

6. Please rate the
college in terms of
research
opportunities for
students

7. Please rate the
college as
environment-friendly
institution

8. Please rate the

https://docs.google.com/forms/d/1_yyzzjik03kJo-AWQvYRsjNmrsRd0-BLiIRzE2MpSBxQ/edit

Average
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college in terms of
provide wide range of
societies/clubs
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9. Please rate the
college in terms of
providing an
environment
conducive to holistic
development of
students.

o o O O O

10. Please rate the
college in terms of
financial assistance
provided by the
college in the form of
scholarships?

oo o O O
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Kindly rate the following and tick in the box that best corresponds to your opinion *

Excellent Very Good  Good

Platforms used for
online teaching-
Google Classroom
and Google Meet.

Your experience of
online learning

Classrooms and
seating capacity are
adequate.

Clean Drinking water
is available on the
campus

Washrooms in the
campus are clean

How would you rate
the College Website?

Please rate the
Administrative staff
dealing with students

Please rate the
functioning of
Student-Faculty
Committees

Please rate the
Grievance redressal
system of the college

Please rate the
College Library in
terms of Books, E-
Resources etc
available.
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7. Please provide details of your attendance in the previous semester *

Mark only one oval.
85 % and above
75% - 85%
75% - 66.67%
Less than 66.67%

8. Your Participation in Societies *

Mark only one oval.

Excellent (3 or more)
Good (2 societies)
Satisfactory (1 society)

Needs Improvement (None)

9. Your overall experience in the college has been *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Satisfactory

Inadequate

10. Please feel free to share your comments, observations and suggestions.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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